

Мы начинаем гастроли

Гастроли в Ульяновске являются для нашего театра почетными и ответственными. Нас радует, что мы сумеем показать свое искусство на родине Владимира Ильича Ленина.

Наш театр еще молод, ему в этом году исполняется 15 лет, и в молодости — его сила. Надеемся, что ульяновский зритель увидит, ощутит зрелость и мастерство коллектива. Рост театра легче всего проверяется на гастролях.

Что мы покажем ульяновским зрителям? Прежде всего, наш родной, омский спектакль «Рассвет над Иртышом» Е. Родыгина, получивший высокую оценку столичной прессы; последнюю оперетту Ю. Милотина «Цирк вожигает огни»; по-настоящему смешную, с хорошей музыкой работу Р. Гаджиева «Ромео — мой сосед». Классическая оперетта представлена «Продавцом птиц» Целлера. Не забыт и так называемый венский репертуар: «Голубая мазурка» Легара, «Баядерка» Кальмана, «Свадьба Мариона» Брамса.

Гастроли нашего театра в Ульяновске, к сожалению, кратковременны — с 12 июля по 6 августа. Но мы надеемся, что за это короткое время зрители оценят и полюбят наш коллектив.

12 июля спектаклем «Рассвет над Иртышом» Е. Родыгина мы начнем гастроли. Ждем встречи с вами, дорогие ульяновцы!

М. СНЕГОВ,

директор Омского театра музыкальной комедии.

"Ульяновск правда"
г. Ульяновск

9. VII. 61.